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طماطم           ٥كان لدى              عدد 

ه؟كم  المُتبقى إذا أعطت

كم تبقى لديها؟  .الطماطم          من  ٢أعطت             إلى            عدد 

ه؟كم  المُتبقى إذا أعطت
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ذا كم  المُتبقى إ

أعطته؟

－＝

.»صيغة الطرح« سوف أمثل هذا الرسم من خلال 

ناقص

دعونا نكتب عدد الطماطم داخل          (=). و ) -(تستخدم صيغة الطرح 

－＝

ناقص

T٠٨_S٠١

2

!جيد

٣

٣ ٢ ٥



ناقص ناقص

ناقص ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال   
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٥()٤(

)٣(

－＝

T٠٨_S٠١

4



ناقص

ناقص

ناقص ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال
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